

军情·瞭望

美国拟在韩国部署导弹防御系统

韩国：毫不知情，目前不考虑部署；中国：绝不允许在中国家门口生战生乱



作为美军海基反导系统的一部分，“标准-3”导弹可在军舰上发射（本版图片均为资料图片）

□据 人民网

美国《华尔街日报》近日报道，美国正酝酿在韩国境内部署一套较为先进的末段高空区域防御系统(THAAD)。

美国 尚未做出正式决定

据报道，美方已经在韩国境内进行实地考察，为部署THAAD寻找潜在地址。只不过，美方尚未做出正式决定。

末段高空区域防御系统由美国洛克希德-马丁公司生产，设计用于拦截短、中程弹道导弹。去年为应对朝鲜威胁，美国在关岛部署了一套THAAD。

报道说，美国政府打算购买7套THAAD，但迄今只有3套可供使用。

一些美国政治决策者认为，一套THAAD应该部署在韩国，还有人认为应该在中东地区部署一套，以应对来自伊朗的威胁。另一些人坚称，两套都应留作备用。按美国国防部消息人士的说法，美国可以先在韩临时部署一套THAAD，而韩方今后可以更换一套由本国购买的THAAD；或者，美方不出手，由韩方自己购买一套THAAD，能享受较早“收货”待遇。

美国众议院上周批准了2015财年国防授权法案，内容包括要求国防部探索与日韩两国加强导弹防御系统合作的方式。

韩国 毫不知情，目前不考虑部署

29日，韩国国防部发言人金珉奭在例行记者会上表示，韩国对有关美国计划在韩部署导弹防御系统的报道毫不知情，并且，韩国目前并不考虑部署此系统。

此外，金珉奭在例行记者会上说，韩方暂不考虑引进美国“标准-3”(SM-3)型拦截导弹。

金珉奭告诉媒体记者，韩国需要引进的是用于末段拦截的低空拦截导弹，而SM-3属于高空拦截，不在韩方眼下考虑范围之内。

韩联社评述，一旦引进SM-3，就意味着韩方加入美国主导的区域导弹防御系统，因为这一拦截导弹正是美国导弹防御系统的核心武器之一。

中国 绝不允许在中国家门口生战生乱

针对美国正在考虑在韩国部署高级反导系统，外交部发言人秦刚在例行记者会上表示，中方绝不允许在中国家门口出现局势紧张导致生战生乱，敦促有关各方共同努力，以半岛和平稳定大局为重，不要做加剧局势紧张的事情。

秦刚说，当前朝鲜半岛局势存在不确定、复杂敏感的因素，中方坚定维护朝鲜半岛的和平稳定，坚定实现半岛无核化，坚定致力于对话协商解决半岛的有关问题。

关于反导系统，秦刚表示，中方的立场是一贯、明确的。中方认为在这个地区部署反导系统，不利于地区稳定和战略平衡。希望美方能够充分考虑本地区有关国家的合理关切。

相关链接

“标准-3”防空导弹



“标准-3”导弹发射瞬间

□据 中新网

“标准-3”防空导弹是美国“标准”防空导弹家族的最新成员。该导弹靠固体火箭助推器提供动力，采取垂直发射的方式，最大拦截高度122公里，最小拦截高度15公里，最大拦截距离为425公里。

在执行反导作战任务时，“标准-3”通过其自身配备的红外制导装置确定来袭弹头的具体位置，利用自身的末段机动能力，以每秒4公里(相当于人造卫星速度的一半)的速度撞击并摧毁对方弹头。

“标准-3”导弹于1999年首次交付美国海军使用，中间历经多次改进升级。由于“标准-3”的作战性能出色，长期以来美方都不愿意向海外出售该型导弹。日本此前曾多次向美方提出购进“标准-3”，但是一直未获正面回应，直到2006年6月7日，美国国防部才批准向日本出售“标准-3”，并提交国会进行审议。

巴基斯坦可能购买改装版歼-10战机

□据 新华网

美国《防务新闻》周刊网站5月28日报道称，巴基斯坦空军发言人说，在刚刚过去的周末，中国和巴基斯坦在巴境内开始了代号为“沙欣”-3的联合军事演习。

有分析人士猜测，巴基斯坦空军可能从中国购买由歼-10战机改装的FC-20战机。此次军演就是在这背景下举行的。

对此，巴基斯坦军事联合会分析师奥斯曼·沙比尔说，中巴谈判的重点可能在双方的生产能力问题上。巴基斯坦航空工业公司希望复制它在与土耳其签订类似合同时取得的成功。

他说，一种可能性是，“巴基斯坦航空工业公司只生产机身部分，然后将它们运到中国进行最后组装，以此减轻中国生产线的压力”。



中国歼-10战机

美国在日本部署“全球鹰”

□据 人民网

近日，一架原驻美国关岛安德森空军基地RQ-4全球鹰无人侦察机，在日本三泽空军基地内现身。美国太平洋空军司令部表示，驻扎在关岛安德森空军基地的两架全球鹰无人侦察机将在5月到10月间部署至日本三泽空军基地，约40名工作人员随行。

全球鹰无人机长14.5米，翼展约40米。它配备照相及通讯接收设备，可在1.5万米高空连续监视运动目标。



美军全球鹰无人侦察机



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团中心自主研发本地、国内、国际新闻、时政要闻、突发事件、即时推送
- 洛阳手机报本地新闻内容每日推送7条以上



● 移动用户发送短信 LYD 到 0658300 订购，3元/月，不收GPRS流量费
● 联通用户发送短信 712 到 0658888 订购，3元/月，不收GPRS流量费